

翻护栏回家，晨练族倒在车轮下

事发万家丽路，群众称该地红绿灯早坏了 现场目击：事发后仍有人前仆后继翻护栏

本报9月27日讯 清晨，3位晨练族晨练完，为抄近路回家，她们选择了横穿马路翻越护栏。不料，一辆汽车呼啸而来……72岁的韦阿姨倒在了血泊之中，不幸遇难。这是今晨6时许发生在长沙市雨花区万家丽路石坝路口公交车站前的一幕。

事故：抄近路翻护栏，晨练族遇难

事故现场还残留着一片长约6米、宽1米的血迹。“3名晨练族从马路对面过来，从西往东翻越马路中央的护栏，她们应该是想抄近路回家。”在此地工作的环卫工杜女士说，2个晨练族先翻了过去，就在72岁的韦阿姨双脚刚着地时，一辆红色比亚迪飞驰而来，迎面撞上了她。记者在现场并未看到刹车痕迹。

“司机是个女的，大约40多岁，姓张，下车时满脸苍白，估计被吓坏了。”杜女士说，她下车后一直说“看不清，看不清”。

百米外的人行道红绿灯坏了

记者发现，短短10分钟内，就有5名行人踩着未完全干涸的血迹翻越护栏。但是，离事发地不到100米就有一个带着红绿灯的人行道。杜女士说，“那个红绿灯一直闪黄灯，根本没作用。所以，平时翻护栏的人蛮多的。”据杜女士介绍，此路口附近就是砂子塘新世界小学，放学时“小孩子成群结队地翻护栏过来搭公交车，好危险的。”

记者随即将此情况反映给长沙市雨花区交警大队。工作人员表示，该路段红绿灯并没有坏，黄灯长时间闪烁是为了提醒车辆减速，这是根据该路段车况而制定的，“我们会对这个情况进行调查。”同时，该工作人员提醒市民，翻越栏杆属于违法行为，市民不要图一时方便不顾生命安全。

■记者 陈昂 杨昱 实习生 梁辉 胡美云

!! 小贴士

遇紧急情况，连踩两下刹车

长沙某汽车维修厂厂长李超告诉记者，人发现情况后会有1-2秒的反应时间，而踩刹车也得1-2秒。比如，捷达车行至路口时匀速约为40码，这样的紧急制动会有5到6米，算上之前浪费的时间，“刹车距离可能在20米以内！”

“行车时前方突然有人，连踩两下刹车比较安全！”李超提醒。

! 悲剧连线

五一大道 一翻护栏女被撞身亡

8月12日零点，一辆本田车途经五一广场公交站时，撞上一名刚翻过护栏过马路的女子，随后失控撞翻护栏，再与两车相撞。被撞女子当场身亡，另有5人受伤。

!! 互动

市民朋友，如果您遇到哪些路段不好过马路，请拨打0731-84326110或登录新浪、腾讯微博@三湘都市报与我们联系，我们将向相关部门反映。



9月27日，长沙市万家丽路车祸现场血迹斑斑，事后，仍有许多行人翻越护栏过马路。 记者 李丹 实习生 何佳乐摄

84326110
1124396647
http://xsdsb.voc.com.cn

《衡阳居民楼地下室成了“地下湖”》后续

业主潜泳取泵，楼中“地下湖”终于干了

本报9月27日讯 衡阳市和平北路常胜大楼的地下室，泡在积水里已长达数月，且积水日渐涨高，地下室成了“地下湖”，居民忧心忡忡（详见本报9月19日A22版）。该事件经本报报道后，石鼓区政府及衡阳市供水排水部门派员赶赴现场。据记者了解，今天上午，衡阳市市政部门调来一台大功率水泵抽排地下室积水。

昨天上午，得知地下室曾存放一台小型水泵，居民陈小云潜泳到地下室取出水泵抽排积水。由于水泵功率很小，照此速度要连续工作四五天才能将积水抽干。今天上午，市政部门调来一台大功率水泵抽排积水，预计明天积水即可抽干。

居民称，两年前大楼也曾被积水浸泡，后来查明是一个美发店将污水直排到地下室造成。陈小云称，自己潜泳时发现积水较为清澈，应该不是生活污水。居民分析，此次积水可能是地下水管渗漏所致。

■记者 徐德荣

三湘都市报法律维权 帮您维权打官司
本报法律顾问：李春光律师团队
免费咨询：18908466658 车数咨询：law.voc.com.cn

一蟹上桌百味淡 中秋送礼首选蟹都汇

“我可要抓紧时间多买点大闸蟹礼券，中秋节转眼就要到了，再不买我怕抢不到蟹了！”一位正在蟹都汇先锋路店购买礼券的顾客说。

笔者发现，有不少市民都存在这样的忧虑。笔者带着疑问拨通了蟹都汇陈总的电话，陈总说：“今年蟹都汇大闸蟹自上市之日起，前来买蟹的人比去年多了好几倍，今年蟹都汇鲜蟹的确所剩不多，请消费者抓紧时间购买。”

送礼为何要送蟹

大闸蟹成为星城百姓的送礼“新宠”？究其原因，在中国传统文化中，特别注重谐音。“蟹”与“谢”同音，所以送蟹表达了感谢、答谢之意。大闸蟹八条腿，象征八方进财；煮熟红得鲜艳、油亮，象征鸿运当头！

“送蟹都汇大闸蟹给客户，不但尊贵，而且有个好彩头！”一位客户经理如是说。

据悉，蟹都汇今年大闸蟹销售再创高峰，目前鲜蟹所剩不多。蟹都汇“汇集天下好蟹”，面对消费者“疯抢”的情况，仍然坚持严格挑选鲜蟹，绝不滥充充数。还没有品尝到蟹都汇“至尊”鲜蟹的朋友，可要抓紧时间了。

中秋送礼 首选蟹都汇

以往送礼时拿着大包小裹的，既不方便也怕遇到熟人让对方感到尴尬。尤其是鲜活的水产品，送早了，放到过节吃，不新



鲜了。蟹都汇不同面值的大闸蟹礼盒、礼券把这些问题都解决了。在长沙店都可以凭礼券提货，有380元、600元、1000元、2000元4种面值的，可满足各种人群不同送礼需求。

无论是送领导，送客户，送父母、亲朋，蟹都汇礼盒、礼券都绝对让你有面子。只要拨通蟹都汇免费送货电话，鲜活的大闸蟹就会送到您家里，同时还有蟹酒和蟹料配送。

今年中秋佳节，无论是和家人共享美味，还是送礼，蟹都汇大闸蟹都是您的最佳选择！你还犹豫什么，快快拨打订购热线吧！

合家团圆吃鲜蟹

中秋团圆饭，吃什么最美味、最讨喜？越来越多的人选择蟹都汇大闸蟹。“蟹封嫩玉双双满，壳凸红脂块块香”，一家人围坐在桌前，品着香气四溢的大闸蟹，真是人生

一大乐事！

“去年中秋的团圆饭我就买了蟹都汇的大闸蟹，孩子们吃得特别高兴，直喊着今年还要吃！”一位市民说。

如果不想与“第一鲜”失之交臂，如果想把美味的大闸蟹端上团圆饭的餐桌，如果想送出一份尊贵、有面子的大礼，就赶紧来蟹都汇抢购吧！

一券在手 全国通用 免费送货 品蟹无忧

蟹都汇大闸蟹全国连锁长沙专卖地址：长沙市人民东路146号（杨家山立交桥东行500米）

团购热线：13407319099

礼券预定电话：0731-85540660 85540990